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UVODNIK

Ocena kretanja siromaštva, životnog standarda i odgovor na posledice Covid-19
pandemije
Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije

Prema prvim podacima Republičkog zavoda za statistiku, u 2019. godini, kao ni u
prethodnim godinama, nije došlo do povećanja stope apsolutnog siromaštva.
Stopa apsolutnog siromaštva je u 2019. godini iznosila 7%, što znači da okvirno
480 hiljada lica nije u stanju da zadovolji osnovne životne potrebe. U odnosu na
prethodne godine, nije došlo do statistički značajne izmene ni u povećanju ni u
smanjenju stope apsolutnog siromaštva. 

Ceo tekst

AKTIVNOSTI TIMA

Međunarodni dan borbe protiv siromaštva

Kalkulator socijalnih davanja za procenu iznosa novčane socijalne pomoći i dečijeg dodatka

Nova sekcija za građane/ke na SIPRU sajtu: Najčešća pitanja i odgovori

Predstavljen Vodič kroz tranziciju za trans osobe u Srbiji

Predstavljeno Mapiranje usluga socijalne zaštite i materijalne podrške u nadležnosti jedinica
lokalnih samouprava u Republici Srbiji

Srbija bez barijera – održana panel diskusija o pozitivnim primerima pristupačnosti u našem
društvu

Gradska opština Vračar dobitnik nagrade za doprinos razvoju svih oblika pristupačnosti u
2019. godini

Izveštaj o povezivanju Nacionalnog okvira kvali�kacija Srbije sa Evropskim okvirom
kvali�kacija

Upoznajmo porodicu Normal!

BLOG O SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU

Prepreke koje sabotiraju život: Istup ZA PRISTUP
Iva Eraković

Ako ste ikada uganuli skočni zglob, polomili nogu ili ruku ili samo širili zenice – osetili ste koliko
svet može biti nepristupačno mesto. Ivičnjaci, liftovi, otvori na šalterima, stepeništa, zamućena
perspektiva… Sve može da postane izazov koji se savladava sa velikom mukom ili je
jednostavno nesavladiva prepreka. To, za većinu, privremeno otežano funkcionisanje u
svakodnevnom životu – za nekoga je celoživotno iskustvo, svakoga dana postojanja.
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USPEŠNI PRIMERI

Do informacija bez barijera
Informaciono-komunikaciona pristupačnost kao ključ društvenog uključivanja

U promišljanju inkluzivnog društva XXI veka, među ključnim pitanja su pristupačnost i
reprezentacija. Pristupačnost informacija odraz je razlika koje postoje među ljudima i
nepovratno obeležavaju životno iskustvo pojedinaca/ki i celih zajednica. Kada pristupačnost
informacija posmatramo u kontekstu informaciono-komunikacionih tehnologija (IKT),
primećujemo da različitosti iz analogne sfere obeležavaju iskustvo isključenih i u digitalnoj
sferi u podjednakoj meri.
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OBRAZOVANJE
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EU INTEGRACIJE
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